
Ինքնաստուգում 

• Կատարեք  գործողությունները 

𝟏𝟏𝟓

𝟏𝟒𝟗
+

𝟐𝟖

𝟏𝟒𝟗
 = 

𝟏𝟒𝟑

𝟏𝟒𝟗
 

 
𝟖𝟓

𝟑𝟐
−

𝟒𝟓

𝟑𝟐
 =  

𝟒𝟎

𝟑𝟐
 

𝟑𝟏

𝟐𝟎𝟎
+

𝟒

𝟒𝟎
 =  

𝟓𝟏

𝟐𝟎𝟎
  

𝟔

𝟕
−

𝟐

𝟑
 =  

𝟒

𝟐𝟏
 

𝟕

𝟒
+

𝟓

𝟏𝟖
 =  

𝟕𝟑

𝟑𝟔
  

1- 
𝟔

𝟗
 = 

1- 
𝟖

𝟏𝟏
 = 

 

• Կրճատեք կոտորակները 
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• Համեմատեք   կոտորակները 

26

4
 < 

4

26
 

16

4
 < 

51

6
 

 



Խնդիր 1․ 

Մեքենան անցել է ճանապարհի 
𝟔

𝟏𝟎
-ը։ Ճանապարհի ո՞ր մասն է 

մնում անցնելու։                                                                                    
𝟒

𝟏𝟎
 

 

Խնդիր 2․ 

Մի փաթեթում կա 
𝟐𝟓𝟎

𝟐𝟕
 մ գործվածք, իսկ երկրորդում՝ 

𝟒𝟑𝟎

𝟔𝟐
 մ։ Ո՞ր 

փաթեթում է գործվածքն ավելի շատ և որքանո՞վ։                        
𝟐𝟓𝟎

𝟐𝟕
 

 

 

 

 

 

 

 


